

电线杆砸伤行人致残获赔19.7万

■记者 周琳 通讯员 陈炜华

本报讯 日前,区法院审结一起施工致残案,判决上海某市政工程公司赔偿市民邱先生医疗费、伤残补助金、误工费、物损费等共计19.7万余元。

2011年11月的一天早晨,邱先生像往常一样驾驶助动车上班。途经军工路闸北电厂附近时,恰好上海市某工程有限公司在施工。谁也没有想到,意外在瞬间发生——施工现场的一根水泥电线杆突然倒下,将邱先生连人带车重重地砸倒在地。

事故发生后,邱先生被送往长征医院抢救。经鉴定,这次意外事故造成他肋骨骨折、胸外伤、膝关节挫裂伤,构成两处十级伤残,治疗期长达

9个月。

待伤势转好后,邱先生与施工单方面协商赔偿事宜。在多次商谈仍无法达成一致后,邱先生遂具状以损害健康权起诉该公司至区法院。

区法院法官审理该案后认为,公民的身体权受法律保护,侵害公民身体造成伤害的,应当赔偿由此所造成的各项费用。该案是因上海市某工程公司施工过程中发生意外人身伤害事故引起的赔偿纠纷案件。邱先生身体在事故中受到伤害,衣物和助动车也遭毁损,对施工现场安全保障不力的施工单位应当承担侵权责任。法院对邱先生请求赔偿的费用依法审核,符合客观实际的予以支持,遂作出上述判决。

关注弱势群体,提升防火能力



本报讯 近日,控江路派出所对辖区内的人员密集场所开展消防安全隐患排查工作,重点对辖区内几家敬老院进行了全面的安全检查。

检查中,派出所消防专管民警对双休国定假日期间的人员值守情

■景方

况、消防设施配置情况、安全出口和疏散通道设置及畅通情况、取暖用火用电情况、电线线路铺设等情况进行检查。

针对检查过程中发现的问题,民警提出具体整改要求:加强用火、用电,尤其是对取暖设备定期进行检查;加强节假日期间的安全巡查,保证安全通道随时畅通,做好发生突发情况时,对行动不便老人的疏散、引导工作。

同时,民警还对敬老院中的老年人和工作人员再次进行了消防知识宣传,对遇到突发事件应采取的必要安全自救措施进行了讲解和演示。

■景方

殷行开亲子课堂增添正能量

■记者 陈玲

本报讯 近日,殷行社区志愿者服务中心与社区(街道)团工委、街道青少年社工点在共青森林公园联合举办“橙色阳光,亲子同乐”亲子课堂志愿关爱暨户外游园活动。国和中学“小荷花”志愿者团队以及复旦大学“小海豚”志愿者团队参与其中,与小朋友牵手互动。

活动包括“生日排序”、“禁止通行”以及“人生履带”等游戏环节,家长们表示,通过游戏明白了要多和孩

子沟通,不能过分制约孩子,这样会约束他们的成长。

殷行社区位于我区东北角,是一个典型的人口导入型社区,近两年外来人口数量急剧上升。如何让广大随迁子女感受到尊重和关爱?此次活动不仅促进了随迁子女和父母之间的交流,更引导父母在工作之余多关心孩子,教育孩子对父母心怀感恩,同时搭建了青年志愿者融入随迁子女的平台,使双方彼此激励、共同成长,帮助随迁子女更好地适应城市生活,为打造和谐社区增添正能量。

以改革创新开创政法工作新局面

(上接第1版)积极应对各种复杂局面和不安定因素的挑战。二要加强法治建设,切实做到“三个坚持”。要坚持群众的观念,以群众的需求为导向,不断畅通群众依法表达利益诉求的渠道,满足人民群众对法治建设的新期望、新要求。要坚持“发展是硬道理”,树立“促进发展也是维护稳定”的意识,努力做好杨浦发展的“建设者”。要坚持改革创新,在法律框架下,积极探索、勇于改革,不断提高创新力度和工作水平。三要抓好队伍纯洁,切实提升“五个能力”。面对新形势、新要求、新挑战,全区政法系统要认真贯彻中央、市委和区委相关指示精神,着力提升转型发展能力、服务群众能力、团结协作能力、依法行政能力、拒腐防变能力,以政法队伍能力的

提升,夯实政法工作基础,以更大的智慧和勇气推动全区政法工作取得新成就。

区委副书记于秀芬主持会议。区委常委、政法委书记邹明作全区政法工作报告,从政治形势、社会稳定、治安环境和政法工作自身建设等四个方面分析了当前政法工作面临的形势,并就进一步推进落实新时期政法工作提出四项要求:要严格落实“第一责任”,全力维护社会大局和谐稳定;要着力深化“法治建设”,切实提升维护公平正义能力;要扎实推进“平安建设”,努力确保城区运行安全有序;要不断加强队伍建设,肩负起建设者、捍卫者的崇高使命。

区人大常委会副主任忻伟君,副区长、区公安分局党委书记、局长蔡田,区政协副主席吴伟国,区法院院长孙培江,区检察院检察长岳杨等出席了会议。

■记者 周琳

遗失声明

■上海市杨浦区荣华综合商店遗失税务登记证正本、副本(国地税沪字342625521116131号)及工商登记执照。

票壹本(发票代码131000426351,号码02528501—02528550)和老普通发票壹本(发票代码11362000135,号码00272201—00272250),特声明作废。



正值冬季用气高峰,居民家中常门窗紧闭,燃气事故相对易发。1月23日上午,上海第二十五中学的35位同学在老师的带领下来到定海路街道隆昌路88弄小区,宣传燃气安全知识,发放宣传资料。 ■记者 刘雪峰 摄

爱拼才会赢 ——记上海海阳集团董事长、总经理徐超

他是上海财经大学毕业的高材生,有着一份令人羡慕的安稳工作,他却怀揣梦想,亲手打碎“铁饭碗”,走上艰难创业路。一路风雨一路歌,这位“70后”努力拼搏,在一个个不同领域取得成功,获2008年上海十大青年创业先锋、就业贡献奖,2010年“中国产业创新最具影响力年度新闻人物”,2012年“全国就业创业优秀个人”等多项荣誉,谱写着人生的辉煌。

争做后勤服务“托拉斯”

上世纪九十年代末,徐超从上海财经大学企业管理系毕业,他毅然打碎机关工作“铁饭碗”,加盟当时的上海海阳企业发展有限公司。徐超做事很专注,他出色的表现很快引起公司领导层的关注。两年后,年轻的徐超当仁不让,挑起了掌管海阳的重担。

刚接过班子没多久,徐超便开始了大刀阔斧的革新:将海阳从杨浦区迁到了北京路,把事业放到一个更为广阔的舞台上。

2004年4月,徐超主导创办了上海海阳后勤服务有限公司,为做大做强海阳品牌搭建起了一个更大的平台。对比其它提供后勤服务的公司,徐超将自己公司后勤服务的专业细分命名为“托拉斯”——海阳后勤覆盖范围很广,从餐饮、保安、维修、洗涤、保洁、保绿到咨询等。

2006年,徐超瞄上了杨浦区卫生医疗系统每年多达1.2到1.5个亿的后勤服务费用“蛋糕”。他的保守估计是:拿下这块1.5亿的“蛋糕”,海阳的投入将会是1200万元,投入比医院减少10倍以上。同时,医院支付在后勤方面的成本将会减少2/3,更重要的是,后勤服务的质量将会发生巨大的改进。

当年6月,海阳入主本区肺科医院后勤系统,肺科医院每年只要花1000万元,就可以解决往年需要3000万元才能解决的后勤难题,而且海阳在肺科医院的投入只要150万—200万元,就可以为医院提供“七位一体”的后勤“托拉斯”服务,当然,后勤的服务质量与之前相比也将大幅提升。

目前,海阳已与杨浦区多家医院达成合作协议,后勤“托拉斯”服务向医疗系统全面铺开。

让老人生活得更有尊严

做了近二十年的后勤保障工作后,徐超意识到全球社会都在慢慢步入老龄化,对投资老年事业有了更多的想法。

经过近3年的市场调研,海阳集团于2009年底成立了海阳老年事业发展服务中心。与传统的老年产业完全不同的是,海阳老年事业服务的核心其实是“为老服务云”,搭建一个平台,借助固话一键通、移动一键通等科技设备,通过“96890”热线电话呼叫以及网络等多种渠道,解决老人的社区生活服务问题。

这是一个纯公益的平台,服务中心由政府搭台、中心运作、社会参与,利用物联网及云计算技术,打造“智能化、数字化、虚拟化”的新型社区,共同为社区老人、社区居民提供全天候、全方位、一站式的日常生活服务,开启全新的居家养老及社区服务格局。

同时,海阳还托管了政府的一些敬老院、养老院、老人就餐点的业务,实现“线上线下、空中地面一体型”的综合服务,特别对一些特殊的独居老人进行每日主动关爱电话,让老人感受到社会关怀。

2010年8月18日,这个“云平台”正式启动,经过两年运营,平台上已经有300个服务座席、20万老人用户。这是全国唯一一家建成如此规模的综合性、整合型养老大平台的社会组织,开拓了居家养老新模式。

今年5月,养老产业国际论坛中国首届老年国际展览会在上海召开,这个“云平台”吸引了世界各地的来宾,被各国专家赞为全球最大的科技化养老服务。

“中国要创新,一定要创业,这是国家对创业者的认可。”徐超说,他将以此为新的起点,立足上海、服务全国、走向世界,打造更大的养老服务舞台,让老年人生活得更有尊严。

勇挑为民解忧社会责任

“我非常欣赏哈佛商学院一位院

长的话:人的一生之中做过银行家、企业家,挣到许多钱是不够的,除了事业上的成功以外,还应该设法帮助许多被社会遗弃的善良人。”徐超表示,他很享受理想和事业结合在一起的幸福感,立志要在后勤服务社会化这个崭新的领域闯一闯。在他的心目中,精彩的人生一定会有挫折,爱拼才会赢,经历风雨才能见彩虹,他希望自己的事业一帆风顺,更希望能帮助更多人开创美好生活。

眼界决定高度,学习成就未来。海阳集团目前已达到3亿多元的年产值,吸纳就业6000多人,成为国内服务业的领军企业。要紧跟全球经济步伐,必须具备全球思维能力和战略眼光,才能避免落后。创业的道路上,徐超从未停止拼搏的脚步,他一直热衷于出国深造,向教授学习,向世界各国的同学学习。这一过程也促使他冷静思考:一个企业家到达某种成功之后应该如何回馈社会?

作为团区委青年讲师团成员,徐超激情演讲,鼓励年轻人自力更生、投身创业;作为区政协委员,他关注民生与熟悉行业,深入社区、部门调研,《科技化、信息化养老》提案被纳入长三角中青年知识分子高峰论坛重点议题;对自己的员工,他给予充分的尊重,提供众多培训机会,促进员工成长。“只要认真,只要负责任,没有什么事情做不好的。”这是徐超传达给员工的基本理念,也是他履行社会责任的宗旨。

多年来,徐超先后荣获“杨浦区十大杰出青年”提名、“首届上海青年创业先锋”奖、中国产业创新最具影响力年度新闻人物、上海十大杰出青年、全国就业创业先进个人等多项荣誉。面对接踵而来的更多投资发展机会,他不为所动,始终坚信:后勤社会化,将是个不可估量的大市场,随着市场经济的发展,后勤服务将越来越显现出它的独特魅力。海阳只有专注地做强,占领行业的制高点,才能立于不败之地。

■记者 周琳

